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Митрополит Јоаникије служио у Цетињском 
манастиру

Његово Високопреосвештенство Архиепископ цетињски и Митрополит 
црногорско-приморски господин Јоаникије служио је данас, на празник Светог 
свештеномученика Јоаникија, Свету литургију у Цетињском манастиру.

Високопреосвећеном Митрополиту Јоаникију саслуживало је 
свештеномонаштво Цетињског манастира и свештенство намјесништва 
цетињског.

Након прочитаног Светог Јеванђеља, по благослову Високопреосвећеног 
Митрополита, вјернима се надахнутом бесједом обратио јереј Миливоје Бакић, 
парох цетињски.

Подсјетивши на пут Светог свештеномученика Јоаникија, отац Миливоје је 
казао да живјети хришћански није лако, али да је крајњи циљ и смисао 
живота пуног жртве и одрицања – вјечни и непролазни живот.

”Када би сам кренуо тим путем, човјек би се или изгубио или одустао, због 
тежине самог пута али и потешкоћа које на том путу бивају. Ипак, на сву 
срећу имамо људе, свете људе који су већ прошли тај пут. Које је Господ 
прославио и наградио. Они нам показују пут и они нас тјеше и храбре да на 



том путу истрајемо. Један такав светионик који нам обасјава пут је и Свети 
Јоаникије Бокешки, чији празник данас прослављамо. Човјек кроз чији живот 
су проткане двије основне заповијести Божије: да љубимо Господа и да 
љубимо ближње. Живио је и пострадао за Господа и живио је и пострадао за 
ближње.”

Он је додао да је Свети свештеномученик Јоаникије показао како у тешким 
временима за Цркву и хришћане треба да живи један хришћанин.

”Водио је Цркву, тјешио, храбрио народ и својим животом био углед својој 
пастви. Међу вуковима опстати овци је тешко, али није немогуће, јер нам 
Господ каже на који начин – а то је да будемо мудри као змије и безазлени 
као голубови. Мудрост ће нас сачувати да не постанемо плијен, а безазленост 
и доброта ће нас сачувати да ми не постанемо вуци. Да на овај начин треба 
да живи један хришћанин, управо нам је показао Свети Јоаникије.”

Скренувши пажњу на Господње ријечи: ”Блажени сте када вас срамоте и 
прогоне и лажући говоре против вас свакојаке рђаве ријечи због мене”, отац 
Миливоје је казао да Свети свештеномученик Јоаникија свједочи ове ријечи 
Господње.

”Гонили су га и мученички је пострадао, али нам свједочи и ријечи Господње 
да ко претрпи до краја тај ће се и спасти. То је круна и то је циљ сваког 
хришћанина. Нека би нам Господ дао снаге да на овом путу издржимо до 
краја, а Свети Јоаникије храбрио и водио да не скренемо са тог пута, да и ми 
стигнемо до крајње тачке свих хришћана – до Царства небеског”, закључио је 
јереј Миливоје Бакић.

На крају Свете службе Божије освештани су славски приноси и преломљен је 
славски колач у Славу Божију и част Светог свештеномученика Јоаникија 
Црногорског.
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